



## **В Республике Хакасия по горячим следам раскрыто убийство несовершеннолетнего**

19 января 2011 года в карьере в районе дома, расположенного на улице 2-й Горноспасательной города Черногорска, было обнаружено тело 14-летнего подростка со следами насильственной смерти. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Благодаря грамотной работе следователей и оперативных сотрудников преступление было раскрыто по горячим следам, задержан подозреваемый в его совершении. Им оказался 16-летний подросток. По данным следствия, вечером 17 января 2011 года подозреваемый в ходе ссоры со своим 14-летним братом ударил его куском угля по голове, а затем скинул тело потерпевшего в карьер. Подозреваемый задержан, следователи намерены обратиться в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время по делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*19 Января 2011*

*Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/551112>*